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 Портпарол Републичког тужилаштва Томо Зорић изјавио је синоћ у емисији “Инсајдер”
ТВ Б92 да је приликом одмеравања висине казне према Светлани Ражнатовић
примењен правни институт ублажавања казне. Зорић је објаснио да је казна кућног
затвора изречена испод законског минимума од две године зато раније није кривично
осуђивана, због тога што је самохрана мајка двоје деце и јер се током поступка редовно
одазивала судским позивима.

  - Током осмогодишње истраге она је више пута путовала у иностранство, држала
концерте и уредно се враћала у земљу и одазивала судским позивима - рекао је Зорић и
оценио да је споразум тужилаштва и Ражнатовићеве доживео “потврду суда”, да је
“казна одговарајућа” и да би судски поступак који би уследио да није постигнут споразум
“био прескуп и нецелисходан”.   

На питање да ли држава може бити задовољна наплатом само 1,5 милиона евра кад је у
питању десетине пута већи износ, Зорић је објаснио да је Светлана Ражнатовић гоњена
за злоупотребу службеног положаја, а не за утају пореза.

  

- Свако ко је оштећен моћи ће да се наплати зато што је Ражнатовићева признала
кривицу - рекао је портпарол тужилаштва. Он је рекао и да није било политичких
притисака на тужилаштво током поступка против Светлане Ражнатовић.

  

Радмила Драгичевић Дичић, в.д. председница Апелационог суда, рекла је синоћ да
“нема законских претпоставки да држава испита порекло имовине Светлане
Ражнатовић”. Председница Апелационог суда је такође навела да ће признање кривице
бити “ основ свим другим оштећенима да траже своја права” и да судским путем траже
обештећење.

  

Да подсетимо, заступник ФК “Обилић” је јуче рекао да клуб неће искористити своје
право да тражи одштету. Жарко Николић, бивши председник ФК “Обилић” рекао је јуче у
“Инсајдеру” да је по његовом сазнању Ражнатовићева наплатила 21 милион марака и
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четири милиона долара за продате играче.

  

(Блиц)
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